
Ahol nem csak beszélnek az élménypedagógiáról 

Írta: Pécsi Riport

Utópia vagy Lehetőség? Élménypedagógia és Tanulóközpontú Iskola
Magyarországon. Szeptember 16-án délután 15 és 17 óra között a pécsi Apáczai
Nevelési Központba ezzel a címmel hívja találkozásra a város pedagógusait, a
szülőket és minden érdeklődőt az ÉlményMűhely Mozgalom. Az esemény
vendégei egy magyar és egy amerikai szakember: Klein Sándor, neves
pszichológus és Paul Hildebrandt, egy világhírű oktatási eszköz, a ZomeTool
sztár-fejlesztője.

  
„A tanulóközpontú iskola lényege olyan légkör teremtése, amely biztosítja, hogy a tanulók jól
érezzék magukat és fejlődjenek. Carl Rogers amerikai pszichológus szerint ehhez
mindenekelőtt olyan tanárok kellenek, akik őszintén önmaguk tudnak lenni, feltétel nélkül
elfogadják és empatikusan megértik a tanulókat. A tanári attitűd jelentőségének hangsúlyozása
azonban nem csökkenti a tanulás tartalmának és módszerének jelentőségét: lényeges tanulás
többnyire élményeken keresztül jön létre, s ezek lehetőségét a szakmájához értő tanár
teremtheti meg.” – mondja Klein Sándor, nemzetközileg is elismert oktatáspszichológus és
egyetemi tanár, aki nemrégiben Pécsett nevelési világkonferenciát is szervezett (de amint a
Túrórudi wikipédia oldala elmondja, a finom hungarikum neve is 
Klein Sándor 
leleménye).

De az esemény nem áll meg a naprakész és nagyon is égető kérdéseket feszegető
oktatáspszichológiai okfejtésnél. Paul Hildebrandt amerikai oktatási eszközfejlesztő, szakmai
események és gyerekeknek szóló világrendezvények sztárja, a saját maga által fejlesztett
eszköz, a ZomeTool különleges tulajdonságainak kipróbálására hívja a tanulni és még inkább
játszani vágyókat. Történik mindez szeptember 16-án, 15 órától 17 óráig az Apáczai Nevelési
Központban, ahol az ÉlményMűhely Mozgalom ismeretterjesztő előadásai és műhelyei
egyébként már a reggeli becsöngetéskor a kezdetüket veszik, több száz pécsi iskolás, tanárok
és szülők részvételével.

Az ÉlményMűhely Mozgalom Pécs után a Kutatók Éjszakája központi rendezvényének kiemelt
vendégeként is bemutatkozik szeptember 24-én, Budapesten, a Millenáris Központban.
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